

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

«Про внесення змін до Закону України «Про космічну діяльність» щодо визначення статусу та розподілу повноважень між центральними органами виконавчої влади у сфері космічної діяльності» (реєстр. № 5017 від 04.02.2021), внесений на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України Наталухою Д. А., Камельчуком Ю. О., Лічман Г. В. та ін.

2. Завдання законопроекту

Метою законопроекту є підвищення ефективності стратегічного планування та оперативного управління космічною галуззю, забезпечення реформування державної політики у сфері дослідження і використання космічного простору.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Законопроектом передбачається діяльність Державного космічного агентства України як центрального органу виконавчої влади зі спеціальним статусом.

Слід зазначити, що Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо перезавантаження влади» внесено зміни до Закону України «Про державну службу», зокрема щодо нових підходів стосовно формування схем посадових окладів державним службовцям у державних органах – для державних службовців центральних органів виконавчої влади із спеціальним статусом, який встановлено законом, посадові оклади визначено на рівні державних службовців міністерств.

Тому надання Державному космічному агентству України спеціального статусу потребуватиме додаткових бюджетних коштів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Згідно з пояснювальною запискою реалізація проекту не потребує додаткових бюджетних витрат.

Однак, за орієнтовними розрахунками Мінфіну, на реалізацію вказаної норми законопроекту необхідно додатково близько 9 млн. грн щороку на оплату праці.

Водночас необхідних фінансово-економічних обґрунтувань та розрахунків таких витрат, а також пропозицій щодо джерел їх покриття до законопроекту не надано.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [20B4E4ED0D30998C04000000D72D2C0071147800](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [03.07.2019 0:00:00](#) по [03.07.2021 0:00:00](#)

Міністерство фінансів України



08030-03/1-3/4904 від 16.02.2021

Оскільки законопроект набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, його реалізація потребуватиме додаткового фінансового забезпечення у поточному році.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не відповідає вимогам частин першої та третьої статті 27 Бюджетного кодексу України щодо подання суб'єктом права законодавчої ініціативи фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки) та щодо введення в дію закону.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Згідно з законопроектом Державне космічне агентство України є центральним органом виконавчої влади зі спеціальним статусом, який забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері космічної діяльності. Діяльність Державного космічного агентства України спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України.

Однак згідно з Конституцією України та законами України «Про Кабінет Міністрів України» та «Про центральні органи виконавчої влади» питання щодо утворення, реорганізації та ліквідації центральних органів виконавчої влади та затвердження положень про них віднесені до компетенції Кабінету Міністрів України.

Крім того, в проекті передбачаються повноваження центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері космічної діяльності (згідно з пояснювальною запискою таким органом є Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України) та центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері космічної діяльності (Державного космічного агентства України). Покладення на вказані центральні органи виконавчої влади функції щодо забезпечення формування державної політики у сфері космічної діяльності може призвести до дублювання повноважень між ними та неефективного витрачання бюджетних коштів.

Тому проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про космічну діяльність» щодо визначення статусу та розподілу повноважень між центральними органами виконавчої влади у сфері космічної діяльності» потребує доопрацювання, а також надання фінансово-економічних обґрунтувань.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ